



Szabolcs Online > Szabolcs-Szatmár-Bereg > Tizenöt milliárdos fejlesztés előtt
2007.02.20 11:23 órákor feltéve
2007.02.20 13:07 órákor frissítve
0 [hozzászólás](#) van ehhez a témához.

Tizenöt milliárdos fejlesztés előtt

Nyíregyháza - Óriási jelentőséggel bír az előttünk álló három év a szolgáltató társaság és a város életében egyaránt – jelentette ki Möricz István, a Nyírsévíz Zrt. vezérigazgatója a város házában tartott sajtótájékoztatón.

Autót vásárol?



Mint ahogyan arról már beszámoltunk: a város és térsége szennyvízelvezetési - és tisztítási programjában befejeződött a tervezési szakasz, a programról pedig részletesen beszámoltak a szakemberek.

A megyeszékhelyen jelenleg körülbelül négyszáz kilométeres a szennyvízhálózat, 33 ezren azonban nem tudják igénybe venni a szolgáltatást. Ezt a hiányosságot pótolja a tervek szerint a következő év elején induló, s mintegy 14–15 milliárd forintból megvalósuló beruházás. Ennek során 150 utca, 17 bokortanya és 7500 csatornázatlan ingatlan szennyvíz-elvezetési problémáit szeretnék megoldani, összesen 52 kilométer belterületi, valamint 90 kilométer agglomerációs csatorna megépítésével.

A program minden városlakót érint, hiszen a beruházás nyomán csökken a felszíni vizek és a talajvíz szennyezése, javul a vízminőség.

A tervezett költségvetés 14–15 milliárd forint, melynek mintegy 60–65 százalékát az Európai Unió Kohéziós Alapja fedezi – mondta el Mikó Dániel, a projekt menedzsere. – Az, hogy a központi költségvetés milyen arányban járul hozzá a költségekhez, még egyeztetés alatt áll, a fennmaradó részt pedig az önkormányzat, a Nyírsévíz Zrt., illetve az érintett ingatlantulajdonosok hozzájárulása biztosítja.

Ez utóbbi ingatlanonként 126 ezer forint, s mint elhangzott: ezen összeg a finanszírozás megoszlásától független. Az ingatlantulajdonosok fizethetnek egy összegben, 49 hónap alatt, de lakástakarék-péztári szerződést is köthetnek.

A legtöbb ingatlan Kistelekiszoloban és Oroson található, s mivel sok utca mérete egyelőre nem felel meg a feltételeknek, azok alkalmassá tétele is sok munkát ad majd a beruházóknak.

Ez utóbbi is indokolja, hogy a Nyírsévíz Zrt. a jövőben nagy hangsúlyt fektet az érintettek tájékoztatására: honlapjukon mindenki megtudhatja, hogy az ingatlanát érintik-e a munkálatok, de ezt a célt szolgálja a hamarosan induló infóvonal, a hírlevelek, illetve a lakossági fórumok.

Ha minden a tervek szerint halad, 2008 elején indulhat a munka, s mint Mikó Dániel elmondta: szeretnék, ha 2010 végén az utolsó elszámoláson is túl lennének.

[Szennyvízberuházás Nyíregyházán](#)

- Száraz Anita -



0 hozzászólás van ehhez a témához.

Mi az Ön véleménye?

Az első hozzászólás.

[Írja meg véleményét!](#)